

ХХХ

# Радость пришла в дом

Я сам инвалид I группы. У меня неизлечимое заболевание: полностью парализованы руки, ноги, нарушение речи — горькое пожизненное наследие войны, пережитой мной в шести-семилетнем возрасте. Мой отец — фронтовик, прошедший Отечественную от Ленинграда от Рейхстага. С Курской дуги до Берлина — во главе истребительно-противотанкового артиллерийского полка: в феврале 45-го был удостоен звания Героя Советского Союза за жесточайшие бои на Висло-Одерском направлении. Среди его других наград — медаль «За Оборону Ленинграда» и два ордена Красной Звезды за личное мужество.

Благодаря самоотверженности моей мамы, я успешно скончил школу, заочно учился на филфаке Госуниверситета, но ни ей, ни мне не удалось реализовать своих возможностей. Судьба.

В Астробанк за спонсорской помощью я обратился вовсе не потому, что «банк — денежное учреждение», а оттого, что знал, что Астробанк — авангардное, работающее с перспективой на будущее страны и на благо ее людей. Следовательно, не равнодушное к проблемам и бедам сегодняшнего дня учреждение! Председатель правления Васюков Анатолий Иванович и все члены правления банка прониклись сочувствием и добрым участием к

моей судьбе. На общем собрании правления Астробанка было вынесено решение о предоставлении мне помощи. Бесценный для меня дар доставил мне Яшин Геннадий Николаевич (очень отзывчивый на чужое горе человек, несмотря на свою занятость дважды побывавший у меня дома)!

Хотелось бы выразить свою искреннюю душевную благодарность всем, кто принимал участие в гуманной и милосердной акции! Спасибо! И не только от меня, но и от имени моих покойных родителей, которые честно и достойно прожили свои жизни, не жалея себя для блага отчизны.

Владимир СЕРОВ